

伊方発電所の安全対策等に関する
四国電力（株）との勉強会について
（平成 27 年 10 月 7 日時点）

■平成 27 年 9 月 18 日時点からの変更点は、以下の 5 点です。

- ・ 問⑩を追加（P. 1～2）
- ・ 「事故が起こった際の対応」に関する回答要旨の中の追記（P. 99）
- ・ 問⑪-1 の【災害時の人員体制】中の追記等（P. 102～103）
- ・ 問⑪-1 の＜関連情報＞高知県の対応の参考 4（3）中の追記等（P. 107）
- ・ 問⑫-5 を追加し、以下の問番号を繰り下げ（P. 128～136）

■以下については、9 月 18 日時点の資料に誤りがありましたので、訂正いたします。

<訂正箇所>

「津波対策」に関する回答要旨（P. 25）および問②（P. 28）の表における、
「③別府湾の鶴見岳の山体崩壊に伴う津波」の最高水位

（誤） +2. 56m

（正） +2. 24m